
St Thomas More Catholic Primary School 

Parent Questionnaire End of Academic Year 2018-2019 Results 

Thank you to those parents who returned the Safeguarding questionnaire at the end of the 
academic year 2018-2019.  The results are as follows: 

 

  Strongly 
Agree 

Agree Don’t 
Know 

Disagree 

1. My child is happy at school 93% 7%   
2. My child feels safe at school 97% 3%   
3. My child is well looked after at school 100%    
4. My child knows who to speak to at 

school if they were worried 
Information is now posted around the school 
encouraging children to speak to adults 

94% 3% 3%  

5. My child knows what to do if the fire 
alarm is activated 
A fire drill took place which demonstrated that all 
children were able to follow instructions quickly and 
sensibly 

83% 7% 10%  

6. My child knows what to do if the 
lockdown drill is activated 
A ‘walk-through’ drill took place to remind children. 

87% 7% 3% 3% 

7. My child is taught how to stay safe 
online and knows what to do if they 
are worried at any time 
Online safety is embedded within the curriculum 
and when using IT, children are reminded about 
what to do if they are upset about something they 
see. 

81% 10% 6% 3% 

8. My child knows how to stay safe 
outside of school, for example,; fire 
safety, road safety, water safety etc 
Safety will continue to be part of our curriculum 
along with visitors invited in such as the Fire 
Brigade, to speak with the children. 

74% 20% 3% 3% 

9. The school takes the safety of 
children seriously 

97% 3%   

10. The school buildings and grounds are 
kept clean and safe for the children 

97% 3%   

11. I am contacted if my child gets hurt at 
school or has an accident 

80% 20%   

12. My child knows who is in charge of 
safeguarding at school 
All staff have explained to children that any adult in 
school can help them but Mrs Ebdon and Mrs Le 
Breton are in charge of Safety.  New posters have 
also been placed around the school as a reminder. 

76% 3% 3% 18% 

 


